

今鬥深水埗 爭足總盃決賽權

◆安尼亞的加盟，有望助理文一圓冠軍夢。資料圖片

◆深水埗中鋒鄧嘉(右)近期有不俗表現。資料圖片



理文誓勝 寫完完美結局



首個港超冠軍幾近到手，但理文今季目標絕不止於此。今午3時正，理文將於香港仔運動場迎戰深水埗，力爭足總盃決賽席位(無綫翡翠台直播)。主帥曾昭達表示愈到關鍵時刻愈不能掉以輕心，希望球隊能夠在最後直路保持水準，為今季寫下完美結局。 ◆香港文匯報記者 郭正謙



上季理文在大好形勢下只能得到兩個亞軍，今季在加入安尼亞及保利臣等新援後終於有望一償夙願，聯賽只要再取三分即可奪冠；今仗如能擊敗深水埗，亦可取得足總盃決賽席位。主帥曾昭達強調不會鬆懈：「上季我們與兩個錦標擦身而過，球隊深刻汲取了教訓，所以愈到關鍵時刻愈要更集中精神，無論對手是誰，都要百分百專注。」

理文近期防守表現出色，近五場更不失一球。曾昭達認為是全隊努力的成果，由前線開始壓迫對手，接下來會繼續採取具侵略性的踢法。至於前鋒保連奴上仗因傷退下火線，曾昭達表示這位巴西前鋒需要養傷，希望能趕及在球季完結前復出：「保連奴的埋門觸覺及活力對我們很重要，如果我們成功晉身足總盃決賽，相信他可以趕及復出。」

陳浩然盼球員鬥心彌補差距

至於理文的對手深水埗，在新帥陳浩然上任後表現有所改善，中鋒鄧嘉以及中場顏卓彬近期有不俗表現。陳浩然表示今場是球隊全季最重要的比賽之一，面對勁旅理文雖然被看低一線，但相信球隊鬥心可以彌補差距，關鍵是做好防守避免太早失球，在一場過的盃賽事球隊絕對有力爆冷。

歷史性打入足總盃四強賽的深水埗，為表爆冷的決心，更在球會官方社交網站寫下誓言：「You can be an underdog, but you can beat the champion (你可能被看低一線，但你可以打敗冠軍)」。

足總盃今日賽程

比賽：深水埗 VS 理文
開賽時間：下午3時
地點：香港仔運動場
票價：\$80(成人)、\$30(特惠)



WTT 沙特大滿貫賽 港乒摘銀銅

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)中國香港乒乓球混雙組合黃鎮廷/杜凱瑩當地時間周四出戰WTT沙特大滿貫混雙決賽，與國家隊(國乒)世界第一組合王楚欽/孫穎莎爭冠。最終二人力戰下以總局數0:3告負，仍為港添銀。

混雙世界排名第7的黃鎮廷/杜凱瑩在今屆賽事以一局不失的姿態強勢殺入決賽，面對同樣「零封」對手的國乒「世一」組合王楚欽/孫穎莎，港隊開局就被對手打出0:6攻勢，並以6:11先失一局。

港隊調整後在次局開局連得3分，惟隨後被國家隊連追6分反超前，雖然一度追平6:6，但末段失誤下仍以6:11再失一局。「黃杜配」在關鍵第三局緊迫對手，惟戰至5:5後未能突破，最終以6:11告負，總局數0:3不敵國乒摘銀。

「黃杜配」與該國乒組合早前已取得巴黎奧運混雙資格，今賽摘銀爭取不少排名積分，有助爭取成為奧運排名更高的種子。

港隊女雙亦打出佳績，20歲港將吳詠琳夥拍澳洲球手劉楊子出戰4強，最終直落三局



▲杜凱瑩(右起)、黃鎮廷、王楚欽及孫穎莎並肩站上頒獎台。WTT圖片



▲吳詠琳(左)與澳洲球手劉楊子獲女雙季軍。WTT圖片

不敵韓國名將申裕斌/田志希，無緣晉身決賽，取得季席。

女單四強 國乒佔據三席

國家隊其他選手，男雙的馬龍/王楚欽擊敗瑞典組合勇闖決賽，他們將與日本組合篠塚大登/戶上隼輔爭冠。女雙方面，陳夢/王曼昱在4強以3:1擊敗跨國組合庫庫洛娃

(斯洛伐克)/巴約(波蘭)，將與世界排名第一的韓國組合申裕斌/田志希爭奪冠軍。

陳夢則在女單8強以局數4:1戰勝日本名將張本美和；王藝迪也以4:3戰勝另一日本好手伊藤美誠。孫穎莎則以4:0擊敗隊友錢天一強勢晉級。王藝迪將在4強與孫穎莎交手，陳夢則與日本好手早田希娜爭奪另一個決賽名額。

港羽喜獲4張巴黎奧運入場券

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)世界羽聯昨日公布2024年奧運積分排名。中國香港羽毛球隊喜獲4張巴黎奧運入場券，名額包括混合雙打鄧俊文/謝影雪、男子單打李卓耀、女子單打盧善恩及女子雙打楊雅婷/楊霏霖，共6人參賽，其中謝影雪將是首位代表港隊出戰4屆奧運的羽毛球運動員。



◆港羽獲得混雙、男單、女單及女雙4張奧運入場券。羽總圖片

今屆奧運男單共有35個配額，另外2個外卡名額，1個由主辦國騰空出來的名額及3個暫補名額，共41人參賽。女單方面，同樣有35個配額、1個外卡名額、1個外卡重新配額，以及1個由主辦國騰空出來的名額，共38人參賽。雙打項目則維持16隊參加。

長篇短訊

陳頌豪獲選奧運七機執法球證

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港檯球球證陳頌豪(右圖)確認獲選擔任2024年巴黎奧運執法球證。作為23名比賽官員的一員，陳頌豪將赴法國，為於7月24日至30日舉行的男子和女子七人檯球賽執法。自2022年來，陳頌豪一直擔任滙豐SVNS系列賽的常任裁判；同年，在香港國際七人檯球賽執法，成為首位七機世界系列賽華人主裁判。今次他將緊隨李穎儀(2016年里約熱內盧奧運)及Matt Rodden(2000年東京奧運)的步伐，踏足奧運賽場，再攀職業高峰。



新疆男籃勝浙江晉CBA總決賽

9日晚，在2023-2024賽季中國男子籃球職業聯賽(CBA)季後賽準決賽中，新疆隊客場以108:95戰勝浙江隊，以大比分3:1力克對手，晉級總決賽。2008-2009賽季起，新疆隊連續三個賽季挺進CBA總決賽，但都負於廣東隊。2013-2014賽季，新疆隊在總決賽負於北京隊。2016-2017賽季，新疆隊在總決賽以大比分4:0戰勝廣東隊，斬獲目前隊史唯一的總冠軍。2018-2019賽季，新疆隊在總決賽再次負於廣東隊。本賽季總決賽將在5月15日至31日間進行，賽制為七局四勝。新疆隊將與廣東隊與遼寧隊之間的勝者角逐總冠軍。 ◆中新社



滬奧運資格賽 1200 志願者上崗

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報導)距離「2024年奧運會資格系列賽·上海」開賽還有一周，9日下午，在賽事舉辦區的霹靂舞場館內，1,200名志願者正式宣誓上崗。

志願者上崗儀式現場，上海市政府副秘書長王平為志願者總隊授旗，上海市體育局局長徐彬為志願者代表掛證，上海市體育局副局長羅文樞、上海市黃浦區副區長袁園為志願者代表贈送了徽章。志願者代表則是將自由式小輪車、滑板、霹靂舞和攀岩四個比賽項目結合到音樂情景說唱

中，向在場所有人展現了上海志願者熱情開放、充滿活力的形象。

上海交通大學醫學院的吳靖藝是一名來自馬來西亞的留學生，曾參與過2023年上海馬拉松賽、中國國際進口博覽會等多次大型志願服務活動。吳靖藝說，自己因為來上海留學而錯失了參與到巴黎奧運會中的機會，這次知道奧運會資格賽將在上海舉辦時，立刻參與了志願者招募的報名。

復旦大學新聞學院留學生天華能說一口流利的中文，她希望能夠憑借自己的專業技能和語言優勢為來自世界各地的媒體提



◆比賽場地已經搭建完成。香港文匯報記者夏微 攝

供幫助。她直言，很慶幸能夠來到中國留學，這讓她有了很多參與大型活動和賽事的機會。